

№ 50 (9056)

ПЯТНИЦА,

15 ДЕКАБРЯ

2017 ГОДА

Общественно –
политическая
газета

Амгуньская правда

amgunka@mail.ru

Основана в октябре 1932 года

Поддержка владельцев "дальневосточного гектара"



С начала 2017 года в Хабаровском крае участниками федерального проекта «о дальневосточном гектаре» получено 62,8 млн рублей финансовой помощи от государства.

Различными субсидиями и грантами воспользовались 44 человека. Всего в регионе действует более 30 мер господдержки. В основном, бесплатный надел земли люди берут под сельское хозяйство и начинают активно осваивать участки. Так, 14 граждан получили финансовую помощь на развитие крестьянско-фермерских хозяйств, 9 человек займутся личными подсобными хозяйствами. Двум владельцам «дальневосточного гектара» выданы средства на создание семейных животноводческих ферм. Также, за счет господдержки будет развиваться один сельскохозяйственный кооператив.

Кроме того, активно используется программа льготного кредитования по 8-10 процентов годовых, разработанная Фондом развития Дальнего Востока и Байкальского региона совместно с ПАО «Почта Банк». На сегодняшний день 38

гражданам заем одобрен, 10 человек уже получили кредит на приобретение сельскохозяйственной техники. В рамках действия специального микрорайма «Дальневосточный» выданы средства двум обладателям гектаров – на строительство автостоянки в Советско-Гаванском районе и турбазы в Ванинском районе.

Всего с начала действия программы бесплатный надел земли на территории Хабаровского края захотели взять более 16,2 тысяч человек. Самым популярным, по-прежнему, остается район им. Лазо. Второе место по количеству предоставленных гектаров сейчас уверенно занимает Бикинский район, замыкает тройку лидеров Советско-Гаванский район. На сегодняшний день в регионе оформлено 7358 договоров безвозмездного пользования землей. Напомним, что оформить участок может любой гражданин России через федеральную информационную систему «НаДальнийВосток.РФ».

Пресс-служба Правительства
Хабаровского края

Анонс

Уважаемые жители
и гости села им.Полины
Осипенко!

26 декабря в селе им.П.Осипенко в рамках реализации проекта «Высокая классика на берегах Амура», посвященного 80-летию со дня образования Хабаровского края, при поддержке Министерства культуры РФ состоится выступление оркестра камерной музыки Хабаровской краевой филармонии «Глория». Концерт для детей – в 16.00 час., для взрослых – в 17.30 час.

22 декабря в 17 ч.30 мин. Культурно-досуговый центр приглашает вас на праздничный концерт «Новый! Новый! Новый год! Цена билета - 100 рублей.

С 5 по 20 декабря Культурно-досуговый центр села приглашает вас принять участие в конкурсе игрушки для уличной новогодней елки «НОВОГОДНИЙ СЕРПАНТИН -2018». Приветствуются объемные фигуры сказочных и мультипликационных персонажей, символов новогоднего праздника и наступающего года. Игрушки принимаются до 21 декабря. Награждение участников состоится 22 декабря в 17:15 час. в зрительном зале КДЦ. По всем вопросам о конкурсе обращаться по телефону: 8(42144)21-2-08

Трибуна
ДЕПУТАТА
стр. 3-4

Семья и
ШКОЛА
стр. 20

Теле -
НЕДЕЛЯ
стр. 7-18

Клуб
"ЛУКОШКО"
стр. 23

18 декабря - 100 лет органам ЗАГС**Дорогие земляки!**

В этом году органы ЗАГС России отмечают 100-летие со дня образования.

Задачи, стоящие перед органами записи актов гражданского состояния, носят государственное значение - это охрана государственных и общественных интересов, имущественных и неимущественных прав граждан, реализация семейной политики.

С деятельностью ЗАГС сопрягается каждый житель нашего края. Ведь именно здесь делают записи о самых важных событиях: рождении, создании семьи, смене фамилии и многом другом. При этом сотрудники службы искренне разделяют наши

волнения, счастье и тревоги. За свою историю органы ЗАГС преодолели путь от метрических книг до электронного документооборота. Но суть работы осталась неизменной - сотрудники службы ведут своеобразную летопись жизни каждого из нас. Ежемесячно, по данным статистики, отделы ЗАГС края принимают не менее 10 тысяч человек, ежегодно регистрируют почти 58 тысяч актов гражданского состояния. Органы ЗАГС активно участвуют в мероприятиях, связанных с укреплением института семьи и брака, возрождением семейных традиций и ценностей. Только за четверть века в Хабаровском крае было зарегистри-

ровано более 309 тысяч новых семей. Уважаемые работники органов записи гражданского состояния! Вы выполняете очень важную и ответственную работу, которая требует особой документальной точности и высокого уровня подготовки. Уверен, вы справитесь с новыми вызовами времени и любимыми ответственными задачами, которые сегодня ставятся перед вами. Желаю всем работникам и ветеранам ведомства крепкого здоровья, счастья, семейного тепла, уюта, профессиональных побед и высоких достижений!

В.И. ШПОРТ, губернатор
Хабаровского края

Уважаемые жители района!

18 декабря отмечается 100-летие образования органов записи актов гражданского состояния России!

Работа сотрудников ЗАГС важна и необходима для государства, ведь они создают историю каждого человека и каждой семьи, регистрируя самые важные жизненные моменты. За весь период существования органов ЗАГС района и сельских поселений зарегистрировано несколько десятков

тысяч актов гражданского состояния. Без этих сведений невозможна работа других государственных структур как муниципального, так и регионального значения. Работники ЗАГС - это не просто профессионалы своего дела, а люди, умеющие сопереживать, поддерживать, создавать настроение. Они разделяют радость рождения детей, скрепляют новые семейные союзы, проявляют сочувствие к тем, кто потерял своих близких.

Искренне поздравляем ветеранов и действующих работников органов записи актов гражданского состояния со знаменательной датой! Спасибо вам за добросовестный труд, душевную теплоту, любовь к своей профессии. Желаем вам здоровья, благополучия и успехов в благородном труде!

С.В.КУЗЬМИН, глава
муниципального района
А.А.ЕРЕМИН, председатель
Собрания депутатов

**«ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЯРМАРКА»
в Москве завершила свою работу**

«Дальневосточная ярмарка» состоялась в Москве в рамках «Дней Дальнего Востока». В ней приняли участие все девять регионов ДФО. Тематические павильоны посетили вице-премьер РФ - полпред Президента России в ДФО Юрий Трутнев, глава Минвостокразвития РФ Александр Галушка и Губернатор Хабаровского края Вячеслав Шпорт.

Продукция производителей Хабаровского края, широко представленная в рамках «Дальневосточной ярмарки» в Москве, пользовалась повышенным спросом у жителей и гостей столицы. За время работы площадки с 8 по 13 декабря удалось реализовать более 2, 2 тонн различных товаров. «Домой едем налегке», - отметила одна из участниц ярмарки, руководитель крестьянско-фермерского хозяйства «Таежная пасака» Оксана Лебедева. По словам предпринимателя, чье хозяйство успешно зарекомендовало себя на рынке региона, привезенные 50 кг меда были проданы за один день. Аналогичная ситуация с кедровыми орехами, которые стали одним из самых популярных товаров на «Дальневосточной ярмарке». В торговых павильонах Хабаровского края были эксклюзивно представлены: амурский бархат, листья малины, пыльца, сироп из клоповки, мед в сотах, прополис. Целебные свойства и уникальный состав

дикоросов и трав стали главными аргументами при выборе товара посетителями ярмарки. Особое место в предпочтениях жителей и гостей Москвы занял папоротник - орляк. Дикорос, малоизвестный в западных регионах страны, привлекал покупателей необычным видом и вкусом.

В рамках «Дней Дальнего Востока» регион продемонстрировал не только свои гастрономические преимущества - на ярмарке проводилась дегустация блюд национальной кухни, но и культурный потенциал. Мастерицы из Хабаровского края провели шесть мастер-классов, которые посетило более 500 человек. Наибольший интерес у жителей и гостей столицы вызвали работы по изготовлению сувениров из рыбьей кожи. Обучение всех желающих этой редкой технологии провела Валентина Бельды из с. Джари Нанайского района. Дальневосточный колорит помогли создавать творческие коллективы региона: ансамбль «Славянская душа» и

хореографический коллектив «Сэнкуре».

14-16 декабря перспективы развития региона обсудят уже в рамках деловой программы в московском «Экспоцентре». Запланирована сессия международного дискуссионного клуба Валдай «Поворот России на Восток: следующее десятилетие», сессия с участием федеральных министров социального блока «Как добиться социального развития Дальнего Востока выше среднероссийского уровня?». Кроме того, в столичных вузах пройдет цикл открытых лекций о Дальнем Востоке, а инвесторы, реализующие свои проекты в ДФО, расскажут о том, как начать и вести здесь свой бизнес. «Приоритетом XXI века» назвал развитие региона Президент России Владимир Путин. По словам главы государства, речь идет о создании на Дальнем Востоке «территорий роста», масштабном освоении природных богатств и поддержке передовых высокотехнологичных отраслей, инвестициях в человеческий капитал, в образование и здравоохранение, создание конкурентных научно-исследовательских центров.

**Пресс-служба Правительства
Хабаровского края**

В Законодательной Думе края

Наталья Пудовкина: Краевой бюджет по-прежнему сохраняет свою социальную направленность

Депутаты Законодательной Думы Хабаровского края большинством голосов приняли закон о краевом бюджете на три последующих года.



Главный финансовый документ края рассматривался в третьем чтении на внеочередном заседании регионального парламента. Проект закона о краевом бюджете на предстоящие три года был внесен в Думу Губернатором Хабаровского края в установленные сроки, документы и материалы представлялись в соответствии с требованиями краевого законодательства.

При рассмотрении законопроекта в первом чтении парламентарии обсуждали его концепцию, прогноз социально-экономического развития края, основные направления бюджетной и налоговой политики края, основные характеристики краевого бюджета.

Во втором чтении в законопроект были внесены 77 поправок, поступивших от Губернатора края. С учетом поправок основные характеристики краевого бюджета на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов составили:

- на 2018 год общий объем доходов краевого бюджета - 85,6 млрд. рублей, расходов - свыше 97,5 млрд. рублей, дефицит краевого бюджета - 11,9 млрд. рублей;

- на 2019 год основные параметры краевого бюджета предлагается утвердить по доходам - в сумме 82,2 млрд. рублей, по расходам - 87,9 млрд.

рублей и дефицитом бюджета в сумме 5,7 млрд. рублей;

- на 2020 год доходы краевого бюджета составят 83,7 млрд. рублей, расходы - 89,4 млрд. рублей. Прогнозируемый дефицит - 5,7 млрд. рублей.

Итоги работы над законом о краевом бюджете прокомментировала председатель постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по бюджету, налогам и экономическому развитию Наталья Пудовкина: «Темпы роста доходов, к сожалению, значительно отстают от темпа роста расходов. Причин здесь несколько: есть и объективные, к примеру - внесение изменений в федеральное налоговое законодательство и необходимость исполнения нашим регионом обязательств, прежде всего прописанных в Указах президента страны, а также взятых ранее. Краевой бюджет по-прежнему сохраняет свою социальную направленность. 2018 год - это завершающий год по повышению зарплаты труда педагогическим и медицинским работникам, кроме того, в следующем году предусматривается четырехпроцентное увеличение оплаты труда всем остальным бюджетным работникам.

Но нас очень беспокоит растущий государственный долг края. Сейчас федеральный бюджет предоставляет

нам межбюджетные трансферты практически на уровне прошлых лет, но мы знаем, что сегодня прекращена работа по выдаче бюджетных кредитов из федерального бюджета. Правительство Российской Федерации решило, что пойдет по пути реструктуризации уже выданных. Поэтому мы предполагаем, что обслуживание заимствований у банков может увеличиться.

В целом же, бюджет на предстоящую трехлетку сформирован по программному принципу. Более 90 процентов составляют расходы по государственным программам. Основные - это здравоохранение, образование, социальное развитие, развитие транспортной системы, повышение качества жилищно-коммунального обслуживания. Предусматривается финансирование по программе развития и поддержки малого и среднего предпринимательства, сельского хозяйства. Депутатский корпус постоянно держит на контроле как раз эти вопросы. Они на данный момент крайне актуальны. Мы предполагаем, что новые преференции, предусмотренные и региональным, и федеральным законодательством, должны «заработать» к 2020 году, отдача в виде прироста собственных доходов обязательно будет, хотя и не в ближайший год.

Законопроект «О краевом бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» принимался достаточно легко, потому что был изменен порядок работы с этим документом. Ведь работа над бюджетом начинается не в тот момент, когда он вносится в Законодательную Думу, а в течение всего года. И есть ряд вопросов, курируемых депутатским корпусом в рамках той или иной программы. Поэтому депутаты сегодня принимают осознанное решение: тщательно отслеживается эффективность расходов, направления бюджетных трат. Понятно, что хочется как можно больше расходов направить именно на развитие экономики Хабаровского края, но все в пределах возможного, в пределах того, что мы зарабатываем сами и получаем в виде софинансирования из федерального центра».

Пресс-служба
Законодательной Думы
Хабаровского края

В Законодательной Думе края**О работе фракции КПРФ в Законодательной Думе края**

Уходящий год для фракции КПРФ в Законодательной Думе Хабаровского края запомнится не только законотворческой деятельностью, но и протестными действиями, направленными на защиту законных прав и интересов наших избирателей.

В начале 2017 года фракция КПРФ в очередной раз внесла на рассмотрение Законодательной Думы законопроект «О «детях войны» в Хабаровском крае», в котором предлагалось установить статус «детей войны», а также определить ряд мер социальной поддержки данной категории граждан в материальном плане. И в очередной раз губернатор края законопроект не поддержал, а фракция ВПП «Единая Россия», составляющая Думское большинство, законопроект отклонила.

Отдельно хочется отметить ежегодный отчет губернатора в Законодательной Думе. Мы в который раз предложили признать работу краевого правительства неудовлетворительной. Нас совершенно не устраивает, когда желаемое выдается за действительное, когда за пиаром пытаются скрыть наболевшие нерешенные проблемы. Не из-за какого-то упрямства наша фракция голосует против принимаемого бюджета, мы считаем, что это не бюджет развития, а смета расходов, в которой заложены туманные прогнозы налоговых поступлений. Дело в том, что краевой бюджет из года в год становится все больше и больше зависим от банковских кредитов. Два года назад край взял кредитов на сумму 11,4 млрд. рублей, а на сегодняшний день - уже 21,8 млрд. рублей. Растет государственный долг, который за два года увеличился более чем в два раза, с 16,2 до 36,3 млрд. рублей. Мы пытаемся убедить правительство, что без прямого участия краевого бюджета

в развитии производства в крае, экономику не поднять. Который год мы предлагаем вкладывать бюджетные деньги в реальный сектор экономики края, в создание предприятий и, соответственно, новых рабочих мест. Особенно это касается отдаленных северных территорий, которые испокон века всегда поддерживались государством. Мы предлагали рассмотреть и утвердить конкретный план размещения и строительства новых производственных объектов в северных районах края. Но правительство края упорно надеется на сторонних инвесторов, и образно выражаясь, ходит по миру с протянутой рукой в поисках инвестиций. При этом и правительство страны, и краевое правительство ссылаются на финансовые трудности, на санкции, на отсутствие денег. Десятки инвестиционных проектов, о которых говорит краевое правительство, так и остаются нереализованными, только на бумаге. Например, строительство цементного завода в районе имени П. Осипенко выглядит, мягко выражаясь, не совсем реально. Между тем, с карты края за постсоветские годы исчезли целые поселения. Так и в районе им. П. Осипенко по решению краевой Думы исчез поселок Октябрьский. За последние десять лет население района сократилось более чем на четверть (с 6,2 тысяч до 4,6 тысяч человек). Если и дальше правительство края будет делать ставку на эти «точки роста», край опустеет. Жизнь давно подтвердила, что коммерциализация экономики

Дальнего Востока – это тупиковый путь. Без непосредственного участия государства в развитии экономической базы, частные инвесторы не разовьют территорию и не остановят отток населения. Мы убеждены, что природные ресурсы должны находиться в руках государства и приносить доход всему населению. Совершенно не терпимо, когда в 2016 г. в крае было выловлено рыбных ресурсов на 16 млрд. рублей (почти четверть доходной части годового бюджета края), а в краевую казну перечислено чуть более 1 млрд. рублей. Вот почему мы предлагали рассмотреть в Законодательной Думе положение дел в рыбной отрасли. Предлагали создание унитарных предприятий с госучастием, дабы основной доход от добычи рыбы поступал в казну, а не в карманы десятков частных компаний.

Особая тема – развитие села и обеспечение продовольственной безопасности, снабжение населения, в том числе и северян, качественной сельхозпродукцией собственного производства. Мы постоянно настаиваем на том, чтобы финансирование села из бюджета края увеличивалось, как минимум, в два раза. Об этом, кстати, говорил и министр сельского хозяйства РФ А. Ткачев.

Внимание фракции КПРФ в краевой Законодательной Думе было сосредоточено не только на экономических, но и социальных вопросах. Конечно, для более весомого противодействия нынешней политике власти коммунистов в Думе мало, всего три человека. Но мы надеемся, что на следующие выборы избиратели нас поддержат более активно.

В. М. ПОСТНИКОВ, депутат
Законодательной Думы края

Памятник адмиралу Невельскому - в Хабаровске

Правительство Хабаровского края поддержало общественную инициативу по созданию и установке в Хабаровске памятника выдающемуся государственному деятелю, исследователю Дальнего Востока, адмиралу Геннадию Ивановичу Невельскому.

На заседании рабочей группы в министерстве культуры края принято решение о сборе средств на монумент.

В 2018 году исполнится 205 лет выдающемуся мореплавателю, ученому. Памятник решено установить на территории набережной, которая носит имя адмирала. Автором проекта выступит Александр Рукавишников, Народный художник РФ, Заслуженный художник РСФСР, действительный член Российской академии художеств, профессор. Автор памятников Александру II, Дмитрию Донскому,



Владимиру Высоцкому, Юрию Никулину и другим.

В Хабаровске памятник, а точнее, парковая скульптура Геннадию Невельскому до 1996 года стояла за Дальневосточным художественным музеем. Монумент, отлитый из бетона хабаровским скульптором Леонидом Бобровниковым, был установлен в 1951 году, но в 90-е его разрушили вандалы. Деньги на изготовление и установку монумента принимаются на расчетный счет: Наименование получателя: ВООПИиК (указывать сокращенное наименование); ИНН/КПП 2721023079/272101001; Р/счет - 40703810008010000009

РЕГИОБАНК – филиал ПАО Банка «ФК Открытие» г. Хабаровск; К/счет 30101810508130000997; БИК 040813997. Целевое назначение: на сооружение памятника Г.И. Невельскому.

**Пресс-служба Правительства
Хабаровского края**

В «Ресурсах Албазино»

Сбавить обороты или МИЛЛИОН ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ

В «Ресурсах Албазино» контролировать водителей подрядных организаций стали жестче.

Система безопасного дорожного движения на «Ресурсах Албазино» потребовала более жестких мер в отношении водителей подрядных организаций. Причиной стало происшествие, которое произошло 5 октября. Автомобиль компании, в обязанности которой входит снабжение участка продуктами, выезжая с территории ГОКа, перевернулся. Водитель получил серьезные травмы и сейчас находится в больнице Хабаровска. «Первоначальная версия была, что отказала тормозная система, но мы не исключаем того факта, что водитель мог уснуть за рулем и потерять управление - поясняет Сергей Савин, начальник ОТ и ПБ ХФ «Полиметалл УК». Машинист наехал на предохранительный вал (такой специальный отсып вдоль дороги более метра в высоту) и автомобиль перевернулся».

На Албазинском ГОКе ежедневно курсируют более 70-ти единиц техники, которые принадлежат подрядным организациям. Сейчас инженеры по безопасности дорожного движения проводят внеплановые проверки. «Мы проверяем все транзитные транспортные средства, которые возят флотоконцентрат и ТМЦ, - рассказывает Андрей Шипелов, инженер по безопасности дорожного движения. - Проверяем техническое состояние транспорта, соблюдение документооборота, проведение инструктажей, в том числе и сезонного. В осенне-зимний период часты явления гололеда. Сейчас ежедневно мы проводим на дорогах проверки скоростного режима, вот буквально вчера у нас к ответственности было привлечено три водителя подрядных организаций».

Превышение скорости остается самым частым нарушением правил



Фото. Раз в неделю инженер по безопасности дорожного движения проводит проверку скоростного режима на дорогах с помощью радара

дорожного движения на «Ресурсах Албазино». Ограничение при движении – 30 км/час, а на опасных участках может снижаться и до 10. За 9 месяцев этого года подрядные организации получили предписания на сумму более миллиона рублей, это только в части нарушений правил дорожного движения. «Приезжаем к подрядчикам на выпуск техники каждое утро на линию для осмотра транспорта, смотрим, все ли в порядке с топливной и тормозной системами, контролируем предрейсовый медицинский осмотр водителей. И проверяем на дорогах соблюдение скоростного режима, - рассказывает Андрей Шипелов. - Я постоянно провожу беседы, довожу новую информацию до сотрудников, так что меня все знают, и, если я появился на дороге, как минимум, это значит, что надо что-то сбавить».

Количество выявленных нарушений, при более жестком контроле выросло в разы, но пока это остается единственной действенной мерой.

Специфика работы предприятия вынуждает устанавливать свои правила: все автомобили оснащены сигнальным маячками, пешеходы передвигаются в жилетах для привлечения внимания. Один из самых опасных моментов - передвижение карьерной техники, она в приоритете движения по дорогам территории ГОКа, и водители в любых случаях обязаны ее пропустить. «Нарушили - делаем акт, а с помощью департамента по правовым вопросам составляется претензионное письмо на руководителя подрядной организации, - подводит итог Андрей Шипелов, - проводим собрания с руководителями организаций, где разбираются все несоблюдения правил. То есть, помимо штрафных санкций, еще один неприятный момент всеобщего порицания. Если понимания нет, мы вправе отказать подрядной организации в выполнении работ. На своей территории мы устанавливаем собственные правила и жестко требуем их соблюдения. Дорожные риски обходятся очень дорого для человека».

Елена ЦУКАНОВА

Получить дубликат СНИЛС можно на сайте ПФР

Страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС) закрепляется за пенсионным счетом гражданина один раз и навсегда. Этот номер содержится в свидетельстве обязательного пенсионного страхования – на «зеленой карточке ПФР». Если СНИЛС был утерян, теперь восстановить свидетельство стало ещё проще.

В Личном кабинете на сайте Пенсионного фонда России запущен сервис подачи заявления на получение дубликата свидетельства обязательного пенсионного страхования с прежним СНИЛС. Сервис формирует страховое свидетельство с указанием вашего СНИЛС в электронном виде (в

формате pdf).

Для получения дубликата свидетельства в виде привычной «зеленой карточки» нужно обратиться в любую клиентскую службу ПФР или МФЦ.

Напомним, все услуги и сервисы, предоставляемые ПФР в электронном

виде, объединены в один портал на сайте Пенсионного фонда – es.pfrf.ru. Чтобы получить услуги ПФР в электронном виде, необходимо иметь подтвержденную учетную запись на портале госуслуг. Ключевые услуги ПФР в электронной форме также можно получить через бесплатное мобильное приложение ПФР, доступное для платформ iOS и Android, и портал госуслуг.

ОПФР
по району им. П.Осипенко

Прокуратура информирует**Борьба с коррупцией – важная задача государства**

Коррупция представляет собой значительную проблему в современной России, пронизывающую многие аспекты жизни, включая государственное управление, правоохранительные органы, здравоохранение и образование.

В индексе восприятия коррупции, ежегодно публикуемом Transparency International, Россия находится в числе 50 наиболее коррумпированных стран мира. Отношение народа к этому явлению нашло отражение даже в фольклоре, об этом свидетельствуют пословицы и поговорки: «Не подмажешь — не поедешь. Всяк подьячий любит калач горячий. Не ходи в суд с одним носом, а ходи с приносом».

В современной России борьба с коррупцией является одной из первостепенных задач, реализуемых государством. В мире существует немало успешных примеров борьбы с этим негативным явлением, например, Российская Федерация переняла ряд методов, успешно применяемых в некоторых странах, например в Сингапуре и Швеции. Это контроль за

доходами и расходами чиновников, установление административной ответственности для юридических лиц, в интересах которых совершаются коррупционные преступления. Согласно закону о противодействии коррупции коррупция - это злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими

физическими лицами совершение деяний, указанных в подпункте “а” настоящего пункта, от имени или в интересах юридического лица;

8 марта 2006 года Россия ратифицировала Конвенцию ООН против коррупции и приняла на себя ряд обязательств по имплементации антикоррупционных механизмов. В 2010-е годы в России было возбуждено несколько громких уголовных дел о коррупции. В частности, обвинения во взяточничестве были предъявлены ряду губернаторов, главе Минэкономразвития Алексею Улюкаеву и ряду высокопоставленных сотрудников правоохранительных органов. В начале октября 2017 года Министерство труда и соцзащиты сообщило о разработке изменений в закон «О противодействии коррупции», которые гарантируют защиту сотрудникам предприятий и ведомств, оповестившим о фактах коррупции.

**Н.В. ЛЯПИН, прокурор
района им.П.Осипенко**

К сведению**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

Кадастровым инженером *Астраханцевой Анастасией Викторовной, 681021, г. Комсомольск-на-Амуре, пр. Октябрьский, д. 33 anastasiav@mail.ru, 8(4217)592936, №7513* выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым (условным) номером 27:12:0000000:3У1, расположенного *Хабаровский край, район им. П. Осипенко, с. им. П. Осипенко.* Заказчиком работ является КГКУ «Служба заказчика Министерства строительства Хабаровского края», 680021, *Хабаровский край, г. Хабаровск, Амурский бульвар, д. 43, 8(4212)561077.* Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: *Хабаровский край, район им. П. Осипенко, с. им. П. Осипенко, ул. Амгуньская, д. 72 «24» ноября 2017г. в 11 часов 00 минут.* С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: *г. Комсомольск-на-Амуре, пр. Октябрьский, д. 33 Комсомольский-на-Амуре филиал КГБУ «Хабкрай-кадастр».* Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «25» октября 2017г. по «09» ноября 2017г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана

принимаются с «25» октября 2017г. по «09» ноября 2017г. по адресу: *г. Комсомольск-на-Амуре, пр. Октябрьский, д. 33 Комсомольский-на-Амуре филиал КГБУ «Хабкрай-кадастр».* Смежный земельный участок, в отношении местоположения границ которых проводится согласование: земельный участок с кадастровым номером 27:12:0010808:56, местоположение: *Хабаровский край, р-н имени Полины Осипенко, с. им. П. Осипенко, ул. 40 лет Победы, д. 37.* Смежный земельный участок, в отношении местоположения границ которых проводится согласование: земельный участок с кадастровым номером 27:12:0010808:75, местоположение: *край Хабаровский, р-н имени Полины Осипенко, с. им. П. Осипенко, ул. Рабочая, дом 1.* Смежный земельный участок, в отношении местоположения границ которых проводится согласование: земельный участок с кадастровым номером 27:12:0010808:84, местоположение: *край Хабаровский, р-н имени Полины Осипенко, с. им. П. Осипенко, ул. Набережная, дом 14.* Смежный земельный участок, в отношении местоположения границ которых проводится согласование: земельный участок с кадастровым номером 27:12:0010808:85, местоположение: *край Хабаровский, р-н имени Полины Осипенко, с. им*

П. Осипенко, ул. Набережная, дом 16. Смежный земельный участок, в отношении местоположения границ которых проводится согласование: земельный участок с кадастровым номером 27:12:0010822:48, местоположение: *край Хабаровский, р-н имени Полины Осипенко, с. им. П. Осипенко, ул. Ходырева, дом 28.* Смежный земельный участок, в отношении местоположения границ которых проводится согласование: земельный участок с кадастровым номером 27:12:0010822:53, местоположение: 682380 *Хабаровский край, имени Полины Осипенко р-н, с. им. П. Осипенко, ул. Ходырева, д. 38.* Смежный земельный участок, в отношении местоположения границ которых проводится согласование: земельный участок с кадастровым номером 27:12:0010821:20, местоположение: *Хабаровский край, р-н имени Полины Осипенко, с. им. П. Осипенко, ул. Ходырева, 26.* При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

**КГБУ
“Хабкрайкадастр”**

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 24 декабря

<p>6.30, 7.10 Модный приговор. 7.00, 11.00, 13.00 Новости. 7.40 Х/ф "Улица полна неожиданностей". 9.10 М/с "Смешарики. Пинкод". 9.25 "Часовой". [12+] 9.55 "Здоровье". [16+] 11.15 "Непутевые заметки" [12+] 11.35 "Честное слово" 12.15 Смак. [12+] 13.15 Д/ф "Теория заговора". [16+] 14.10 "Аффтара жжот". [16+] 16.10 Праздничный концерт к Дню работника органов безопасности РФ. 18.30 "Русский ниндзя". 20.30 "Лучше всех!" 22.00 Воскресное "Время". 23.30 "Что? Где? Когда?" Зимняя серия игр. 0.40 Х/ф "Страна чудес". [12+] 2.10 Х/ф "Ниагара". [16+]</p>	<p>5.55 Т/с "Срочно в номер!-2". [12+] 7.45 "Сам себе режиссёр". 8.35 "Смехопанорама" Е.Петросяна. 9.05 Утренняя почта. 9.45 Вести-Хабаровск. События недели. 10.25 Сто к одному. 11.10 "Когда все дома с Т.Кизяковым". 12.00 Вести. 12.20 Смеяться разрешается. 14.05 Х/ф "Перекаты судьбы". [12+] 18.00 Всероссийский открытый телевизионный конкурс юных талантов "Синяя птица". 21.00 Вести недели. 23.00 "Воскресный вечер с В.Соловьёвым". [12+] 1.30 "Действующие лица с Наилей Аскер-заде". [12+] 2.25 Т/с "Следствие ведут знатоки".</p>	<p>7.00 "Место происшествия". [16+] 7.20 "Новости". [16+] 7.55 "Благовест". 8.20 "Город". [0+] 8.35 "Зеленый сад". [16+] 9.00 "Школа здоровья". 10.00, 14.15, 19.00, 22.00, 4.25 "Новости недели". [16+] 10.50, 23.20 "Бой директоров". [16+] 11.15 "Японские каникулы". 11.40 Х/ф "Ты - мне, я - тебе". 13.15 "Будет вкусно". [0+] 15.00 Х/ф "Человек с бульвара Капуцинов". [0+] 16.55 Х/ф "Молодость по страховке". [16+] 18.30 "Японские каникулы". 19.45, 22.50, 0.40, 4.00 "Место происшествия. Итоги недели". [16+] 20.15 Х/ф "Убежать, догнать, влюбиться". [12+] 23.45 "На рыбалку". [16+] 0.15 Д/с "Планета Тайга". 1.10 Х/ф "Наживка". [16+] 2.30 Х/ф "Рокси". [16+]</p>	<p>5.00 Х/ф "Ошибка следствия". [16+] 7.00 "Центральное телевидение". [16+] 8.00, 10.00, 16.00 Сегодня. 8.20 Их нравы. [0+] 8.40 "Устами младенца". 9.25 Едим дома. [0+] 10.20 Первая передача. [16+] 11.05 Чудо техники. [12+] 12.00 Дачный ответ. [0+] 13.05 "Тоже люди". [16+] 14.00 "У нас выигрывают!" 15.05 Своя игра. [0+] 16.20 Следствие вели... [16+] 18.00 Новые русские сенсации. [16+] 19.00 "Итоги недели" с И. Зейналовой. 20.10 Ты не поверишь! [16+] 21.10 "Звезды сошлись". [16+] 23.00 Х/ф "Самая обаятельная и привлекательная". [12+] 0.40 Х/ф "Старый Новый год". [0+]</p>

ТЕЛЕПРОГРАММА ПРЕДОСТАВЛЕНА ЗАО "СЕРВИС ТВ". РЕДАКЦИЯ НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА СОДЕРЖАНИЕ И ИЗМЕНЕНИЯ В ТЕЛЕПРОГРАММЕ

ВАКАНСИЯ

1. Администрация муниципального района имени Полины Осипенко объявляет конкурс для включения в кадровый резерв Администрации муниципального района имени Полины Осипенко Хабаровского края для замещения должности муниципальной службы:

1.1. Главного специалиста - контролёра-ревизора, финансового отдела Администрации муниципального района имени Полины Осипенко Хабаровского края.

Предъявляемые квалификационные требования для замещения должности муниципальной службы:

Образование: наличие высшего профессионального образования без предъявления требований к стажу, либо наличие среднего профессионального образования, соответствующего деятельности, и стажу работы по специальности, направлению подготовки не менее трех лет.

Для участия в конкурсе необходимо представить следующие документы:

- личное заявление;
- копию документа об образовании;
- копию трудовой книжки (заверенную кадровой службой);
- заключение медицинского Учреждения об отсутствии у кандидата заболеваний, препятствующих назначению на должность муниципальной службы;
- фотографии - 2 шт. размером 3x4;
- собственноручно заполненную и подписанную анкету, форма которой утверждена распоряжением РФ от 26.05.2005 № 667-р;

- сведения о доходах за год, предшествующий году поступления на муниципальную службу, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

- Сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых гражданский служащий (гражданин, претендующий на замещение должности гражданской службы) размещал общедоступную информацию, а также данные, позволяющие его идентифицировать за предшествующие три года;

- копию паспорта или заменяющий его документ (предъявляется лично по прибытии на конкурс).

- страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые;

- свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;

- документы воинского учета - для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу.

С проектом трудового договора (контракта) с муниципальным служащим можно ознакомиться в № 45 от 8 июня 2010 года газеты «Амгуньская правда», на сайте Администрации муниципального района по адресу <http://raionosipenkoadm.khabkrai.ru>

Документы принимаются по адресу: ул. Амгуньская, 72, кабинет № 3, с.им. П. Осипенко с 9 00 до 17 00 (кроме выходных дней) до 15.01.2018 г. телефон для справок: 21-4-62; 21-7-33.

Юбилейная дата**К 100-летию со дня образования комиссий по делам несовершеннолетних**

14 января 1918 года Декретом Совета Народных Комиссаров, подписанным В.И. Лениным, были созданы комиссии по делам несовершеннолетних. Находились они в ведении Наркомата просвещения и его местных органов.

Им определялась роль организатора профилактической работы и координационная функция. В течение последующих лет Положение о комиссиях неоднократно изменялось: уточнялись функции, расширялись полномочия. Так, с 1931 года на комиссии возлагались задачи по борьбе с беспризорностью и безнадзорностью, охране прав несовершеннолетних, рассмотрению дел об их правонарушениях и применение к ним мер медико-педагогического характера. Комиссии имели право помещать правонарушителей в возрасте от 14 до 16 лет в трудовые дома для несовершеннолетних Наркомата

внутренних дел РСФСР и даже давали согласие на смертную казнь несовершеннолетних преступников. В мае 1935 г. комиссии были упразднены. Ответственность за своевременное устройство детей возлагалась непосредственно на местные советские органы. В годы Великой Отечественной войны при исполкомах местных Советов были образованы специальные комиссии по устройству детей, оставшихся без родителей, на них же возлагалась охрана прав несовершеннолетних, их трудоустройство, предупреждение безнадзорности.

Постановлением Совета Министров РСФСР в 1957 г. утверждено Положение о комиссиях по устройству детей и подростков. В 1958 г. «Основы уголовного законодательства Союза ССР» повысили возраст, по достижении которого несовершеннолетние могут привлекаться к уголовной ответственности, сузили меры применения к ним уголовного наказания и

расширили возможности применения мер воспитательного и общественного воздействия. Органом, который применял бы эти меры воспитательного воздействия, были определены комиссии по делам несовершеннолетних при исполкомах местных Советов. Согласно Положению, утвержденному Указом Президиума Верховного Совета РСФСР 3 июня 1967 г. комиссии по делам несовершеннолетних являются основным координационным звеном в системе государственных органов и организаций общественности, специально занимающихся воспитательной и профилактической работой среди несовершеннолетних. Дальнейшее развитие законодательства о комиссиях обусловлено на уточнение и расширение их компетенции.

Комиссия по делам
несовершеннолетних района
им. П. Осипенко

Официально**ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 08.12.2017 г. №186 «Об открытии ледовой переправы через Сомнинскую протоку в муниципальном районе имени Полины Осипенко Хабаровского края»**

В связи с завершением строительных работ по устройству ледовой переправы через Сомнинскую протоку на территории муниципального района имени Полины Осипенко Хабаровского края на основании акта технического освидетельствования от 03.12.2017 г. № 1 и акта контрольной проверки грузоподъемности ледовой переправы от 29.11.2017 г. №2

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Разрешить движение автотранспорта по ледовой переправе через Сомнинскую протоку общим весом до 10 тонн с 15.12.2017 г.

2. Рекомендовать индивидуальному предпринимателю Кочергиной Марине Александровне осуществлять содержание ледовой переправы с 15.12.2017 г. в соответствии с требованиями Инструкции по проектированию, строительству и эксплуатации ледовых переправ №ОДН 218.010-98.

3. Рекомендовать начальнику ОГИБДД ОМВД России по

району имени Полины Осипенко Кожанову Р.С. обеспечить контроль за соблюдением Правил дорожного движения водителями автомобильного транспорта на ледовой переправе.

4. Рекомендовать старшему государственному инспектору центра ГИМС МЧС России по Хабаровскому краю, участок района имени Полины Осипенко Пироженко И.Б. осуществлять контроль за состоянием ледовой переправы.

5. Опубликовать настоящее постановление в сборнике нормативных правовых актов, газете «Амгуньская правда» и на официальном сайте Администрации муниципального района.

6. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Администрации муниципального района Маланина Н.Н.

7. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

С.В.КУЗЬМИН, глава муниципального района

Упрощен порядок государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей

Федеральным законом от 30.10.2017 г. № 312-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон “О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.”

Изменения касаются взаимодействия регистрирующего органа с многофункциональными центрами предоставления государственных и муниципальных услуг при государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. Согласно внесенным изменениям упрощен порядок государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. В случае отказа заявителю в

государственной регистрации по причине непредоставления необходимых документов либо их неверного оформления, регистрирующим органом будет дано время (три месяца со дня принятия решения об отказе) на исправление недочетов. В течение указанного срока можно будет один раз представить документы и не уплачивать повторно госпошлину. При этом отсутствует необходимость повторного представления документов, которые остались у регистрирующего органа после отказа в государственной регистрации. Изменения вступят в силу и начнут действовать с 1 октября 2018 года.

Прокуратура района им.П.Осипенко

Образование

Семья и школа: Моя профессия, мой выбор

Выбор профессии - задача не из легких даже для взрослых людей, обладающих определенной личностной зрелостью. Еще более она сложна для старшеклассников, поэтому помощь родителей в ее решении просто неоценима. Ведь именно родители лучше чувствуют и знают своего ребенка, наблюдают его характер, привычки и интересы в течение многих лет, да и просто готовы прийти на помощь.

Отделом образования Администрации муниципального района им. П. Осипенко была запущена анкета для родителей "Моя роль в подготовке ребенка к выбору профессии". По результатам опроса выяснилось, что родители знают, какие учебные предметы нравятся ребенку, а какие нет, дети хорошо знают, где и кем работают их родители, многие родители высказали согласие выступить с рассказом о своей профессии перед классом, где учится их ребенок. Вместе с тем, только один родитель ответил, что он не хочет советовать своему ребенку, чем заниматься ему в жизни. В ходе опроса было выявлено, что у родителей есть резервы для более активного участия для помощи в ориентировании ребенка в мире профессий.

Но не только родители должны ориентировать своих детей на осознанный выбор профессии. В настоящее время вопросам самоопределения учащихся школ, ранней профориентации воспитанников дошкольных образовательных учреждений уделяется особое внимание и со стороны государства. В связи с развитием в регионе проектного управления, в крае уже с 2014 года разработан и действует проект, направленный на профориентационную работу в образовательных организациях «Компас самоопределения».

Наш район не стал исключением в реализации данного проекта и в начале 2017 года мы вошли в него с муниципальным проектом «Компас-ПРО». Данный проект предполагает реализацию ряда кластеров по различным направлениям: педагогический, медицинский, военно-патриотический, журналистский, связанный с лесным хозяйством и лесной отраслью, правоохранный и МЧС и ряд других. Важную роль в реализации проекта играют социальные партнеры: руководители предприятий и организаций района, индивидуальные предприниматели, органы местного самоуправления и, конечно же - родители. Экспериментальной площадкой по апробации проекта стала школа с.им.П.Осипенко. Именно образовательная организация сделала проект практико-ориентированной, своими идеями, направлениями в реализации школа сделала данный проект живым и интересным для реализации другими образовательными организациями района и полезными для участников проекта: учащихся, педагогов и

социальных партнеров. Те знания, которые дают школы, являются ключевой базовой платформой для дальнейшего успешного обучения. Вместе с тем влияние на выбор профессии оказывает ближайшее окружение подростка: учителя, жизненные обстоятельства и, безусловно, родители. Именно родители-непосредственные участники профессионального самоопределения детей. Кто-то мягко подталкивает ребенка к выбору профессии, кто-то более настойчиво. Большое счастье выбрать именно ту профессию, в которой ты будешь совершенствоваться и развиваться в течение жизни, становиться большим профессионалом, любить свое дело и посвятить свою жизнь однажды выбранному пути. Основная задача родителя - познакомить ребенка с многообразием мира профессий и помочь самоопределиваться, и школа - их главный помощник. В современном мире важно понимать, что выбираемая профессия будет востребована обществом и государством на 10-летия вперед.

Очень важным фактором в помощи выбора профессии, самоопределении учащихся является **СТРАТЕГИЯ ВЫБОРА ПРОФЕССИИ**. Во - первых, необходимо проанализировать три основных фактора, чтобы найти оптимальные варианты и реализовать свой план в действии: **ХОЧУ, МОГУ и НАДО**. Первый фактор «**Хочу**»: Помочь подростку оценить его интересы и склонности, выяснить, какие профессии ему нравятся, представляет ли он, чем хотел бы заниматься каждый трудовой день. Второй фактор «**Могу**»: Познакомить ребенка с требованиями, которые может предъявить выбранная им профессия. Помочь ему выявить способности и умения, знания и навыки, полученные в школе, рассказать, как можно применить их к выбираемой профессии. Третий фактор «**Надо**»:

Во-первых, обсудить с подростком, насколько реально найти работу по выбранной профессии, в каких учебных заведениях можно получить интересующую его специальность. Во-вторых, обозначить несколько альтернативных вариантов профессионального выбора. В -третьих, оценить вместе с подростком достоинства и недостатки каждого варианта. В - четвертых, помочь

исследовать шансы его успешности в каждом выборе и просчитать последствия каждого варианта. В-пятых, помочь исследовать шансы его успешности в каждом выборе и просчитать последствия каждого варианта. *Какие типичные ошибки мы совершаем при выборе своей будущей профессии?*

- **Неумение разобраться в себе**, своих склонностях, способностях и мотивах: Помощь в самопознании могут оказать психолог, специалисты по профориентации, учителя, родители, специальная литература;

- **Отождествление учебного предмета с профессией**: Например, ученица хорошо пишет сочинения и решает, что ее призвание - журналистика. Однако профессия журналиста предполагает частые поездки, умение вникать в разные сферы деятельности и взаимоотношения людей, а не только написание статей;

- **Выбор престижной профессии**: В данный момент престижными считаются профессии экономиста, бухгалтера, юриста, менеджера, переводчика и др. Интерес к ним есть у большинства выпускников школ, но не у всех есть способности к этим профессиям (высокая эрудиция, энергия, коммуникабельность, работоспособность);

- **Отождествление профессии с конкретным человеком**, который нравится: К примеру, младший брат восхищается старшим, летчиком по профессии. Из любви к брату он тоже решает, что это - его призвание. Но это далеко не всегда соответствует действительности;

- **Устаревшие представления о характере труда и возможностях профессии**: Незнание динамики развития профессий в связи с техническим прогрессом приводит к ошибкам. Нередко под названием профессии скрыт совершенно новый темп и характер труда. Всегда нужно стремиться узнать именно о современном облике профессии;

- **Несоответствие здоровья и условий труда по избранной профессии**: Необходимо знать и учитывать особенности организма подростка, условий, в которых придется работать, иначе его может ожидать разочарование или ухудшение состояния здоровья. Ряд профессий предъявляют очень жесткие требования к физическому здоровью, а для некоторых профессиональных занятий существует ряд строгих медицинских противопоказаний (например, плохое зрение для водителя);

- **Выбор профессии под давлением родителей**: Очень часто родители совершают ошибки, влияющие на правильность профессионального выбора подростка. Они даже настаивают на выборе варианта, который в

силу различных обстоятельств жизни не удалось осуществить им самим, то есть через ребенка они пытаются реализовать свою собственную мечту.

ГЛАВНЫЙ ПРИНЦИП ВЫБОРА ПРОФЕССИИ – ЧТО ВЫ ХОТИТЕ?

*Ваши+желание+интересы+склонности.
ЧТО ВЫ СМОЖЕТЕ?*

*Ваши + способности+преобладающий тип
мышления, тип личности +здоровье.
НАДО ли выбирать эту профессию?
Есть ли на нее спрос на рынке труда?*

Существует перечень профессий, востребованных на Дальнем Востоке - ТОП 50 профессий. Список утвержден Министерством труда и социальной защиты РФ. При составлении списка ориентир был, в первую очередь, на высокотехнологичные отрасли промышленности и сферу услуг. Перечни специальностей сформированы Минтруда России совместно с Минобрнауки России, Агентством стратегических инициатив, Советами по профессиональным квалификациям Национального совета при Президенте РФ по профессиональным квалификациям, органами власти, объединениями работодателей, объединениями профсоюзов, образовательными и иными заинтересованными организациями.

Отдел образования
Администрации района

Опека и попечительство

О профилактике социального сиротства

Социальное сиротство — это сложнейшее социальное явление, которое сохраняет свою актуальность и сегодня. Общество создает условия для решения этой проблемы: развивает различные формы жизнеустройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, создает службы сопровождения замещающих семей, однако в последнее время акцент делается на профилактике социального сиротства.

Объектом вторичной профилактики сиротства являются семьи, находящиеся в социально опасном положении, конечная цель работы с ними — это сохранение биологической (кровной) семьи для ребенка. Деятельность с неблагополучными семьями состоит из следующих этапов: выявление семей, диагностика социального неблагополучия, социальный патронаж семьи. Следует различать сирот и социальных сирот. Дети-сироты - это дети в возрасте до 18 лет, у которых умерли оба или единственный родитель. Социальный сирота - это ребенок, который имеет биологических родителей, но они в силу тех или иных обстоятельств не выполняют родительских обязанностей по отношению к нему.

На 1 декабря 2017г. в секторе опеки и попечительства по муниципальному району им. П. Осипенко состоит 39 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, что составляет 3,36 % от детского населения в районе (всего в районе - 1158 детей в возрасте от 0 до 18 лет). Из 39 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, 38 подопечных проживают в приёмных семьях, 1 находится под предварительной опекой. За 2017 год сектором опеки и попечительства было выявлено 4 несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей, из них 2 оказались круглыми сиротами, в настоящее время они находятся в приёмных семьях, у 2 несовершеннолетних родители были лишены родительских прав и детей поместили в Комсомольский-на-Амуре специализированный Дом ребёнка, впоследствии над ними была установлена возмездная опека в

г. Комсомольске-на-Амуре.

С целью защиты прав и интересов несовершеннолетних детей сектором опеки и попечительства в 2017 году отобранных несовершеннолетних из семей не производилось (в 2016 году - 2 отобрания в отношении 5 несовершеннолетних). Исходя из статистических данных по подаче судебных исков по лишению родительских прав, в суд района им.П.Осипенко в 2017 году сектором опеки и попечительства было направлено 1 исковое заявление по лишению родительских прав 2-х родителей по отношению к 2 несовершеннолетним (в 2016 году - 2 исковых заявления в отношении 5 несовершеннолетних детей). Также в текущем году было отменено ограничение в родительских правах 1 родителя по отношению к трем несовершеннолетним, осуществлялось восстановление в родительских правах 1 родителя по отношению к двум детям.

Сектором опеки и попечительства района решался вопрос об обеспечении временного проживания и оказания помощи несовершеннолетним ввиду отсутствия в муниципальном районе специализированных учреждений для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной помощи. В соответствии с соглашением с учреждениями здравоохранения оказывается временный прием в П. Осипенковское отделение КГБУЗ «Комсомольская межрайонная больница» детей, оставшихся без попечения, в возрасте до 4-х лет. По ходатайству сектора опеки и попечительства в 2017 году 3 несовершеннолетних, находящихся в

социально-опасном положении, неоднократно помещались в учреждение здравоохранения до устранения социальноопасного положения в семье. Впоследствии у 2 несовершеннолетних родители были лишены родительских прав, 1 ребёнок в настоящее время проживает в семье, с которой органами профилактики ведётся профилактическая работа, осуществляются рейды в эту семью, ребёнок поставлен на очередь в дошкольное учреждение. Сектором опеки и попечительства по муниципальному району им.П.Осипенко по состоянию на 01.12.2017 года проведено 116 проверок условий жизни детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и составлены акты проверок.

Согласно Федеральному закону от 24.06.1999г. № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики и правонарушений несовершеннолетних» сектором опеки и попечительства совместно со специалистами администрации сельских поселений, КДН, ПДН, отделом социальной поддержки населения по району им. П.Осипенко, Отделом образования по состоянию на 01.12.2017 года проведен 51 рейд в семьи, находящиеся в социально опасном положении, а также в семьи, о которых поступает информация от жителей сел и администраций сельских поселений, образовательных учреждений, ОМВД района им.П.Осипенко. С родителями и подростками из неблагополучных семей проводятся профилактические беседы, составляются акты обследования жилищно-бытовых условий, оказывается помощь в устройстве на работу несовершеннолетних подростков, находящихся в социальноопасном положении, а также решаются вопросы организации отдыха и оздоровления в каникулярный период времени.

Н.Г.БАКАЕВА, заведующий
сектором опеки и попечительства

18 декабря - 100 лет органам ЗАГС России**Органам ЗАГС России – 100 лет!**

18 декабря 2017 года вся страна будет отмечать 100-летие со дня образования органов ЗАГС России. Поистине знаменательнейшая дата!

У органов ЗАГС давняя и богатая история. В дореволюционной России все записи актов гражданского состояния были возложены на церковь. Церковные служители проводили церковные обряды и производили в метрических книгах записи о рождении, браке, смерти. 18 декабря 1917 года был подписан декрет «О гражданском браке, о детях и о ведении книг актов состояния». 5 ноября 1997 года был принят Федеральный закон № 143 – ФЗ РФ «Об актах гражданского состояния».

Сложившаяся к настоящему времени система органов ЗАГС развивалась вместе с государством и прошла сложные этапы в своем развитии. Вряд ли можно найти человека, жизнь которого тем или иным образом не была бы связана с органами

записей актов гражданского состояния. Что такое запись акта гражданского состояния? Это человеческие судьбы, запечатленные в документе. Можно сказать, что органы ЗАГС сопутствуют важным этапам жизни каждого человека.

В преддверии юбилейной даты хочется от всей души поздравить ветеранов и сотрудников органов ЗАГС района имени Полины Осипенко с этим замечательным профессиональным праздником! Работникам органов ЗАГС присущи особые профессиональные качества, которые помогают достойно исполнять служебный долг: любовь к профессии, к людям, душевная теплота, способность к сопереживанию, личное обаяние. Уважаемые коллеги, желаю вам дальнейших успехов в благороднейшем труде, светлых надежд, здоровья, счастья, неиссякаемой энергии и оптимизма в достижении намеченных целей!

«Желаем торжественных будней, желаем вам ярких цветов! Пускай вам



красивые люди всегда отвечают - "Готов!" Но это - работа, а дома вам - нежных детей, желаем уюта, покоя и только желанных гостей.

И радость, что дарите парам, нускай к вам вернется вдвойне! Здоровья, успехов и счастья, всегда быть в строю и - в цене!

**Н.А.СИМОНОВА, руководитель
отдела ЗАГС Администрации
муниципального района**

Как живешь малое село Князево?

Маленькое село с красивым названием «Князево» расположено в одном из самых живописных и в то же время отдаленных уголков района имени Полины Осипенко.

Когда-то здесь было многолюдно, слышался детский смех, в вечернее время на танцы собиралась молодежь. На реке и зимой, и летом трудились рыбаки. В селе действовал рыболовецкий «Колхоз имени Кирова». В Князево трудились рыболовецкие бригады, состоящие порой из семейных династий. Бригады то и дело сообщали на страницах районной газеты «Амгуньская правда» о выполнении плана по добыче свежей рыбы, о ее реализации в районе и за его пределами.

Затем колхоз по каким-то причинам, возможно, и вполне объективным, был признан неперспективным и постепенно прекратил свое существование. Люди, лишившись рабочих мест и постоянного заработка, выехали из с. Князево в поисках работы и нового места жительства. А в селе остались те, кому попросту некуда уехать, кто сохранил привязанность к родным местам. На сегодняшний день в Князево насчитывается всего 14 жителей. В основном, это люди предпенсионного возраста и пенсионеры. Кто-то занимается огородничеством, содержит подсобное личное хозяйство – свиней, кур, кто-то является охотником-любителем. Несколько лет назад в селе было организовано и

официально зарегистрировано трудовое сообщество, называемое территориально-соседской общиной коренных малочисленных народов Севера «Сокол». Методом проб и ошибок община старается развиваться. Основными видами деятельности, прописанными в Уставе, являются заготовка дров, торговля, охота, рыболовство, звероводство и т.д. Необходимо предоставлять и отчеты о деятельности общины. Как сообщил староста села Виктор Владимирович Анистратов, он пытался даже создать небольшую «норковую ферму». Для этой цели привез из Приморского края несколько особей норки. Но что-то пошло не так, и «норковой фермы» не получилось. Самой главной целью общины «Сокол» является получение рыбопромыслового участка. «Вот уже который год нам не удается получить такой участок. Мы собрали все необходимые документы, отправили их по назначению, но до сих пор положительного результата нет. А ведь наличие рыбопромыслового участка дало бы рабочие места нашему маленькому селу и улучшило благосостояние жителей», - говорит В.В. Анистратов.

В районе насчитывается 22 общины коренных малочисленных народов Севера. Из них только за пятью закреплены рыбопромысловые участки в бассейне реки Амгунь. В Правительстве Хабаровского края идет строгий конкурсный отбор претендентов, определен ряд

существенных условий. Одним из главных является наличие опыта рыбопромысловой деятельности. И общине «Сокол» придется приложить максимум усилий к тому, чтобы выиграть конкурс на аренду рыбопромыслового участка по вылову белорыбцы.

В с. Князево нет производственных предприятий. Единственная электростанция, коллективом которой руководит В.В. Анистратов, обеспечивает население электроэнергией. Дизельное топливо сюда завезено в полном объеме. Сельчане имеют возможность смотреть телевизор, пользоваться бытовыми приборами. На все село – два стационарных телефона. Но есть и сотовая телефонная связь, которая соединяет князевцев с «большим миром». В местном магазинчике продаются продукты питания, товары первой необходимости. За лекарствами жители этого села ездят в аптеку п. Херпучи. Там же им оказываются почтовые, банковские и прочие услуги. «Вот так и живем, трудимся, поддерживаем чистоту и порядок во дворах. Хочется, чтобы наше село было уютным, красивым», - говорит староста. Виктор Владимирович и его односельчане мечтают о том, чтобы в с.Князево снова забурилась жизнь, зазвенели детские голоса, чтобы появились новые рабочие места, а молодежь вернулась в родное село.

Валентина КРИШТОП

Территория культуры**«Лукошко» – кладезь мудрости и добрых задумок**

Что такое лукошко, очевидно, знает каждый человек. Это корзина, сплетенная из прутьев или соломки, которая предназначена для сбора грибов, ягод, да мало ли для чего. А в райцентре при Доме культуры вот уже 15 лет действует клубное объединение людей старшего поколения, которое тоже называется «Лукошко».

Его руководителем с 2002 года является бывший режиссер массовых праздников, ныне художественный руководитель Культурно – досугового центра Таисия Даминова, а главным помощником в этом деле стал бессменный баянист Владимир Федак. Да и другие работники Дома культуры участвуют в проведении культурно-массовых мероприятий для

складываются сюда интересные задумки и идеи, которые мы претворяем в жизнь». Правда, замечательное сравнение! И, действительно, на протяжении долгого времени в клубе «Лукошко» проводятся выставки и конкурсы рисунков и фотографий, кулинарных и кондитерских изделий, поделок из дерева, других подручных материалов.



пенсионеров. Члены клубного объединения «Лукошко» постоянно взаимодействуют с районным Советом ветеранов, объединяющим в своих рядах как «молодых» пенсионеров так и людей пожилого возраста, где председатель Л.С. Кулабухова.

На вопрос, почему клубное объединение называется «Лукошко», Таисия Викторовна ответила: «А потому, что здесь накапливается положительный опыт общения пенсионеров, словно орешки,

Местные мастерицы представляют на выставке шитье, вязанье, макраме. Представители КМНС изготавливают и приносят сюда пушистые ковры-кумаланы, торбаса, обереги из меха и ровдуги и многие другие предметы искусства.

При Совете ветеранов и клубном объединении «Лукошко» действует клуб овощеводов, цветоводов – любителей, который возглавляет Н.В. Бочкарникова. Весной любители – цветоводы делятся с сельчанами

семенами растений, рассадой помидоров, перцев, подсказывают, какие южные цветы и овощи приживаются в нашем северном районе.

Т.В. Даминова рассказывает о том, как возникла идея создать клуб для пенсионеров: «В нашем Доме культуры и ранее проводились интересные мероприятия, в которых принимали участие пенсионеры. Активистами в этом деле были члены районного Совета ветеранов Я.Я. Слушко, П.А. Пуртов, З.М. Сапунова, Г.Н. Мавлеткулова, Л.И. Белис и другие. Кто-то из пожилых людей подал мысль о том, что хорошо бы создать при Доме культуры какой-нибудь клуб для пенсионеров. Вот так и появилось наше «Лукошко».

Здесь проводятся патриотические мероприятия, такие как День Российского флага, празднование 9 мая – Дня Великой Победы, «Свеча памяти», День пионерии. Интересными и познавательными были вечера «Встречи трех поколений», в которых принимали участие деды, дети и внуки. Ежегодно «Лукошко» организует чаепития, конкурс-игровые программы для мужчин ко Дню защитника Отечества, а для женщин – к 8 марта. Много мероприятий состоялось в этом году ко Дню матери, Дню пожилых людей, к другим знаменательным датам. Отмечались здесь юбилейные дни рождения людей старшего поколения. Пройдет в дискотечном зале и праздничный вечер накануне Нового года, на который, как всегда, придет большое количество сельчан. А вскоре клубное объединение пенсионеров отметит юбилей – 15-летие со дня его создания. И посыплется в наше «Лукошко» множество поздравлений с пожеланиями претворения в жизнь интересных задумок и идей, дальнейших успехов в творческой деятельности.

Валентина КРИШТОП

Веселый спортивный праздник

В Доме культуры с. Владимировка состоялось интересное культурно-массовое мероприятие, посвященное Дню инвалидов.

В фойе была размещена выставка рисунков детей с ограниченными возможностями. Дети с любовью изобразили природу родного села. Всем очень понравились пейзажи,

фигурки птиц и животных, нарисованные Сабилей Мамедовой, Сергеем Евдокимовым и другими ребятами.

Для всех желающих была организована спортивно-игровая программа, в которой приняли участие юные спортсмены села. Все остались очень довольны. Лучшими игроками в теннис, активными участниками прочих спортивных мероприятий были

признаны Юра Максимов, Ерофей Максимов, Сергей Евдокимов, Таня Ачена, Богдан Труба, другие ребята.

Все они получили подарки от отдела соцподдержки населения района. И мы также благодарим спонсора – Людмилу Гавриловну Балабанову, которая приготовила продуктовые наборы для людей с ограниченными возможностями с. Владимировка.

Елена БЫЛИНА, директор Дома культуры с. Владимировка

Поздравляем!



Поздравляю свою любимую сестренку
ЖИРЕНКОВУ Светлану Владимировну
от всего сердца с Днем рождения!

*С Днем рождения, сестренка, поздравляю я, любя!
Ты поверь, что все невзгоды и проблемы
- Это просто ерунда!*

*Пусть ничто не огорчает,
Не тревожит никогда,
Ты не знай совсем печали,
Будь красива, молода!
Я желаю быть счастливой,
Никогда не унывать,
И уверенно по жизни
Все невзгоды побеждать!
Ну, а если что случится,
Знай, что есть я у Тебя.
Просто знай, моя родная,
Я с Тобой - навсегда!
Никого ведь нет роднее,
Чем любимая сестра!*

СЕСТРА ЛИДА



Поздравляю **ЖИРЕНКОВУ** Светлану Владимировну
с Днем рождения!

*Милая, родная, дорогая,
С днем рождения, мамочка, Тебя,
И Тебя сердечно поздравляя,
я хочу сказать, Тебя любя:
Если я когда-то обижала,
мамочка, любимая, прости.
Ты любима, Ты же это знала,
И прошу, родная, не грусти.
Чтоб глаза Твои светились счастьем
И всегда улыбочива была.
Чтоб Тебя не трогали ненастья,
И с годами только лишь цвела!*

Дочь ЛЮДМИЛА



Поздравляем дорогую бабушку
ЖИРЕНКОВУ Светлану Владимировну
с Днем рождения!

*Ты, бабуля, просто класс –
Супербабушка у нас!*

*Поздравляем с Днем рождения,
Пожелать хотим тотчас:
Береги себя, родная!*

*Сил, здоровья, красоты.
Ведь в душе Ты молодая,
Так пусть сбудутся мечты!*

Внучки ВИКТОРИЯ и ЕВГЕНИЯ



Поздравляем **ЧЕРНАКОВУ** Тамару Сергеевну
с Днем рождения!

*Желаем много, много здоровья,
счастья, успехов в личной жизни.
Не унывать, быть всегда веселой,
какой вас помнит коллектив Бриаканского
Дома культуры. Мы Вас любим.
Бывший коллектив Бриаканского Дома
культуры, **КРАВЦОВЫ, ПЕСТОВА,
СТЕЛЬМАШЕНКО***



Поздравляем Дорогого и любимого
Сергея Дмитриевича **КРАВЦОВА** с 65-
летним Юбилеем!

*Тебе сегодня в день рождения
Хотим мы счастья пожелать,
Удачи, радости, успеха,*

*Здоровым быть, беды не знать,
Преграды в жизни и помехи,
Легко и быстро устранять,*

*Побольше смеха, поменьше грусти
И никогда не унывать.
**ЖЕНА ВАЛЯ, ДЕТИ,
ВНУКИ, ПРАВНУКИ, КРАВЦОВЫ***

РАЗНОЕ

«КГАУ «Кербинское лесное хозяйство» реализует ель
новогоднюю по цене 1000 рублей за 1 штучку по адресу: ул.
Советская д.28А. Телефон для справок: 21790»

Уехать в г. Хабаровск каждый вторник, обратно – в субботу.
30 декабря уехать в г. Хабаровск. Предоставляются билеты.
Тел. 21-2-04, 89098744743

Уехать в г.Хабаровск в воскресенье, обратно – вторник, среда.
Тел. 21-4-60, 89622215357, 89147792560, 89242156697

В магазине «МАРИНА» большое поступление красивых
платьев, качественной обуви с гарантией, лыжных
костюмов, пуховиков.

Осуществляю пассажирские перевозки из с. Бриакан до
с.им. П.Осипенко и обратно по вторникам и четвергам -
еженедельно. Недорого. Тел.89144163207

Положительная семья срочно снимет дом в с.Бриакан на
длительный срок. Рассмотрим предложения выкупа. Тел.
89144163207 (звонок или WhatsApp)

ПРОДАМ

Продам в центре п. Солнечный 1-комнатную квартиру 5/2,
32 кв/м. Автомобиль «Тойота Платц» 2003 г. , 1,3 л.,4 ВД.
Невод новый 100/6, яч 45. Куплю лодку Крым. Тел.
89098284776

Продам шубу норковую со вставками из каракуля, разм.
44, за 35000 тыс руб. Тел. 89249217071

Срочно продам помещение (бывший магазин «За рулем»
с. Бриакан, по ул. Гаражная,4, помещение 1. ИП. Матвеев.
Цена договорная. Тел. 89141636704, 89098732670

Продам поросят. Тел.89141648382

Продам оружие «ТИГР» и «СКС». Тел. 89098861984

Продам ружье охотничье «ИЖ-18Е», к. 16. Тел.
89098888630

Продам снегоход Стелс «Россوماха» 2014 г., пробег 1100
км. Двигатель 4-хтактный 800 см.куб, гусеница 60 см,
длинная. Тел. 89144014134, 89143744907

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ:
Министерство
внутренней политики и
информации
Хабаровского края,
Администрация
муниципального района
имени Полины Осипенко
Хабаровского края

Газета зарегистрирована в
УФС по надзору
в сфере связи,
информационных технологий
и массовых коммуникаций
по ДВФО
Свидетельство о регистрации
ПИ № ТУ 27 - 00633
Подписной индекс:
54542.

Тираж 580 экз
Заказ № 50
Объем 6 п.л.
Сдано в печать:
14 декабря 2017 г.
по графику в 17.00,
фактически 17.00.
В розницу цена
свободная.

Газета печатается на ризографе в
МАУ РГ «Амгуньская правда».
Адрес издателя (редакции):
682380, Хабаровский край,
район им. П. Осипенко,
с.им. П. Осипенко,
ул. Амгуньская, 41А,
Редакция газеты «Амгуньская правда»,
тел./факс (842144) 21-4-61, 21-7-43.
E-mail: amgunka@mail.ru

Главный редактор
Т.Б. ГОНЧАРОВА

За содержание и достоверность
сведений рекламы газета
ответственности не несет.
Мнение авторов публикаций не
обязательно отражает точку зрения
редакции.

12+